

В рукопашной им нет равных

В томском спорткомплексе «Юпитер» в минувшие выходные прошел III открытый турнир по армейскому рукопашному бою, посвященный памяти начала контртеррористической операции на Северном Кавказе. Состязания собрали рекордное количество бойцов - около 500 спортсменов со всего Сибирского Федерального округа. Асино в составе сборной Томской области представили наши курсанты ВСК «Десант». Многочисленные бои, серьезные соперники заставили потеть наших ребят. Тем не менее, асиновские курсанты снова отличились, завоевав в своих возрастных и весовых категориях три золотые (Артем Гаврилов, Александр Евстигнеев и Максим Чебукин), одну серебряную и три бронзовых ме-

дали. Для соревнований такого уровня это очень хорошие результаты. Специальным призом за лучшую технику ведения боя отмечен Александр Евстигнеев.

В общем зачете среди 24 команд Сибири асиновскому ВСК «Десант» удалось занять 3-е место, уступив томскому «Легиону» и кривошеинскому «Комбату». Также результаты турнира показали, что в армейской рукопашке нет равных бойцам Томской области, которые по праву заняли первую ступень пьедестала почета. Второе и третье места у кемеровчан и новосибирцев.

